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  . ومنحى انتقال الخط الضوئي على الشاشةd المسافة -
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  .علىلأنتقال الخط الضوئي على الشاشة يكون نحو ا إمنحىإذن  U لدينا
  . العمود المكافىء للاعمدة الثلاثة-2
 

 
 
بين  المرآبة على التوازي  و  و  المكافىء للاعمدة الثلاثة Gرآة  للعمود  القوة الكهرمح-
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  . المكافىء للاعمدة الاربعةG العمود -3
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eE  :هي   PوN  بين النقطتين  G للعمود  القوة الكهرمحرآة -
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  :  هي  PوN بين النقطتين  G للعمود  المقاومة الداخلية -

    0
3
4er r r r= + =

2er

  

=                   :ع .ت   Ω

  .يار الكهربائي الذي يمر في الدارة  للتI الشدة -4
 

 
 

  :  قانون بويي، نكتب حسب
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  :وبتطبيق قانون العقد ، نكتب
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  :يكون الصمام الثنائي زينرماراللمعدلة ل R المجال الذي يمكن ان نغير فيه المقاومة -2-5
I   :  فإن يكون الصمام الثنائي زينرمارا ، عندما 〉
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